
                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                         
                                                                 

 

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής  
μέσω του έργου Horizon 2020 “WENDY” 

της Μινώα Ενεργειακής Κοινότητας  
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Σας προσκαλού με στη διεύρύμε νη εκδη λωση με κεντρικο  θε μα τη «Δι καιη ενεργειακη  μετα βαση 

και την κατανομη  τού ηλεκτρικού  χω ρού στην επικρα τεια τού νησιού ». 

Προ κειται για μι α κοινη  πρωτοβούλι α της Περιφε ρειας Κρη της, της Μινω α Ενεργειακη ς 

Κοινο τητας, καθω ς και των επιμελητηρι ων ΤΕΕ, ΓΕΩΤΕΕ, ΕΒΕΗ, πού απεύθύ νεται σε ο λούς τούς 

πολι τες, φορει ς, επιχειρη σεις, αιρετη  και δημο σια διοι κηση.   

Με δεδομε νη την ύφιστα μενη ενεργειακη  κρι ση και την επιρροη  της σε ο λούς τούς τομει ς 

ανα πτύξης, οι μοναδικε ς πλε ον ενδεδειγμε νες βιω σιμες λύ σεις ει ναι αύτε ς πού προσφε ρούν οι 

Ανανεω σιμες Πηγε ς Ενε ργειας και η Ορθολογικη  Χρη ση Ενε ργειας, με την Κρη τη να πλεονεκτει  σε 

επα ρκεια αύτω ν. Βασικη  πρού πο θεση, ωστο σο, για τη μεγιστοποι ηση της σύμβολη ς της 

ενεργειακη ς μετα βασης στην οικονομικη  και κοινωνικη  ανα πτύξη τού νησιού  ει ναι η κατα  

προτεραιο τητα δια θεση τού ενεργειακού  και γεωγραφικού  χω ρού στούς ΟΤΑ, σε τοπικού ς φορει ς 

και στούς πολι τες τού νησιού , για την ύλοποι ηση σύλλογικω ν ε ργων ενεργειακη ς μετα βασης. 

Επενδύ οντας στις σύλλογικε ς πρωτοβούλι ες και με σω της δύναμικη ς πού ε χούν αναπτύ ξει οι 

Ενεργειακε ς Κοινο τητες εύρει ας βα σης, οι φύσικε ς πηγε ς ενε ργειας της Κρη της θα πρε πει να 

αξιοποιηθού ν με τον καλύ τερο δύνατο  τρο πο και να κατανεμηθού ν χωρικα  ανα λογα, 

προσφε ροντας το με γιστο ο φελος στην τοπικη  κοινωνι α.  

Η εκδη λωση θα πραγματοποιηθει  στην αι θούσα τού Τεχνικού  Επιμελητηρι ού / ΤΕΕ-ΤΑΚ (Π. 

Πρεβελα κη και Γρεβενω ν), ημε ρα Σα ββατο 30 Μαρτι ού 2024 και ω ρα 10:00 π.μ.  


